



中共洛阳市委机关报

2013年7月 8日 农历癸巳年 星期一 六月初一

晴天到多云 傍晚到夜里 有阵雨或雷阵雨 24℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14464期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

充分发扬民主 虚心听取意见

——中共中央政治局专门会议前广泛征求意见纪实

06版

强化为民意识

——谈打好“百日会战”,全力推进文明城市持续提升

洛平

刚刚举行的“百日会战”动员大会,再次吹响了洛阳“文明城市持续提升”的号角。

7月1日至10月10日,将是洛阳为荣誉而战的100天。

为荣誉而战,凭什么而战?怎样去战?其中的关键,就是要强化为民意识,让“创建为民、为民创建”的理念贯穿始终。

回想当年,我市自2002年开始创建全国文明城市起,先后3次进行“公

厕革命”,免费开放公园、博物馆,整治穿城而过的“四河三渠”,启动放心早餐工程……

正是这些旨在“为民惠民”的真抓实干,夯实了我们的创建基础,增添了我们的创建动力,让我市在创建工作获得市民高度认同与支持的基础上,终于在2011年12月20日将“全国文明城市”金字招牌揽入怀中。

持续提升,再次强调为民意识,就是要坚持“一切为了群众、一切依靠群众”

的创建思路,从实际出发,从群众迫切需要解决的问题入手,通过扎扎实实的提升活动,让群众得到实实在在的好处。

对照2013版《全国文明城市测评体系》不难发现,无论是道德模范评选表彰还是志愿者服务,无论是公共场所环境还是市场环境,无论是交通秩序还是车站码头秩序,无论是社区人际关系还是窗口行业服务……无一不与百姓生活息息相关,无一不涉及百姓的切身利益。

以此为出发点,所有与文明城市持续提升有关的工作,无论破与立、拆与建、堵与疏,只有在深入群众、倾听群众呼声、汲取群众智慧的基础上,只有拿“群众满意不满意”作为检验的最高标准,才有可能做得顺顺利利,才有可能做得漂漂亮亮。

“从群众中来,到群众中去。”借着党的群众路线教育实践活动的东风,期待“为民意识”尽快化作促进洛阳文明城市持续提升的“为民行动”!

中央国家机关带头过紧日子

新华社北京7月7日电(记者 韩洁)记者7日从财政部获悉,为认真落实好中央关于厉行节约、改进工作作风、密切联系群众“八项规定”的有关精神,按照党中央、国务院的要求,近日,财政部发出通知,要求中央国家机关各部门对2013年一般性支出统一按5%比例压减。重点是压减办公楼和业务用房建设及修缮支出、会议费、办公设备购置费、差旅费、车辆购置和运行经费、公务接待费、因公出国(境)经费等。

通知同时要求各部门进一步加强财政支出管理,调整和优化支出结构,支持经济结构调整和产业升级,保障和改善民生,把有限的财政资金用到刀刃上,提高财政资金使用效益,促进经济社会又好又快发展。

我省首个 中小微企业援助中心成立

新华网河南频道7月7日讯 河南省中小微企业发展有了一个新的公益性综合服务平台——6日上午,豫企联盟中小微企业援助中心在郑州正式成立。据悉,这是我省首个中小微企业援助中心。

目前,我省中小微企业占全省企业总数的98%以上,在构建现代产业体系、扩大就业、促进科技创新等方面作用凸显,但其发展仍面临诸多难题。国家统计局河南调查总队发布的小微企业最新调查问卷显示,原材料和劳动力成本上升较快,是中小微企业当前面临的最突出问题。与此同时,资金周转紧张、税负较重等因素也制约着这些企业的发展。

“中小微企业发展急需建立一个顺应市场发展规律的社会化服务平台,用市场化资源解决发展瓶颈问题。”豫企联盟秘书长王朝阳认为。

豫企联盟中小微企业援助中心主任邵盟表示,此次联合30多家优秀的服务型企业共同组建的豫企联盟中小微企业援助中心,将重点解决中小微企业的融资、财税管理、电子商务发展和技术改造等共性需求和转型升级面临的突出问题。



客机失事

这是7月6日在美国加利福尼亚州旧金山国际机场拍摄的失事客机残骸。旁边是搜救车辆。当日,韩国亚洲航空公司一架波音777-200型客机在美国旧金山国际机场降落过程中发生事故,燃起大火。

韩国国土交通部说,失事客机上共有307人,包括291名乘客和16名机组人员。其中,中国籍乘客有141人。

据美国消防当局消息,除两名中国公民遇难外,这次事故共造成180多人受伤,其中40余人伤势严重。

6日,韩亚航空失事航班的前段航班OZ362从中国上海前往首尔,在首尔更换机型后,由OZ214航班执飞。(新华社/路透)

相关报道见08版

未来三天雷雨多 “桑拿天”仍唱主角

7月13日“入伏”,今年“三伏天”长达40天

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 刘文玲)目前,我市正处于“雷雨季”。7月以来,市气象台陆续发布了4次雷电预警。频繁的降水,空气湿度加大,但气温仍在30℃以上,使得“桑拿天”频繁光顾我市。

“受副热带高压影响,未来三天,我市多雷雨,湿度依然很大,‘桑拿天’将继续唱主角。”气象专家说,本周除周

四、周五外,其他时间有分布不均匀的降水。

据市气象台预报,今天晴天到多云,傍晚到夜里 有分布不均匀的阵雨或雷阵雨,偏南风转偏东风2级到3级,气温24℃到35℃;明天多云到阴天,有分布不均匀的阵雨或雷阵雨,雷雨时伴有短时大风、强降水等强对流天气,气温26℃到30℃;周三依旧有分布不均

匀的阵雨或雷阵雨;周四、周五以多云天气为主,但空气湿度大,闷热感明显;周六、周日又将迎来新一轮雨水天气。

据新华社天津7月7日电(记者 周润健)7日6时35分迎来农历二十四节气中第十一个节气——小暑,在此节气内,将迎来一年中最热的“三伏天”。专家表示,今年的“三伏天”从7月13日开始,共计40天。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说,每年7月7日或8日,太阳到达黄经105度时为小暑,7月23日或24日,太阳到达黄经120度时为大暑。“三伏天”从夏至后小暑和大暑之间某日开始,立秋后还有一段民间所谓的“秋老虎”天气。民间有“小暑接大暑,热得无处躲”的说法。今年的“三伏天”从7月13日开始,8月22日结束。

因火灾矿难 吉林两名副省长被处分

国内 06版

中俄军演转入实兵演习阶段

国际 07版

河南万基律师事务所
www.wanjilawyer.com
洛阳首家“十星级”律所
洛阳市开元大道248号五洲大厦9楼
电话:64821666 邮箱:wanjilawyer@163.com

高级工艺美术师李学武提醒:
正宗牡丹瓷
牡丹瓷创始人
认准李学武
PEONY PORCELAIN AUTHOR
TEL: 0379-63286777 13949231333

洛阳一高向全市人民报喜
三年三大步 再攀新高度
上榜人数领跑洛阳 比率位居河南前列

2013年洛阳一高高考成绩再创历史新高!一本上线人数首次突破550人,二本上线突破千人,一本、二本上线率均位居河南省前列。
2013年洛阳一高参加高考人数共1280人,一本上线557人,较2012年增加129人,一本上线率为43.52%;二本上线1006人,较2012年增加187人,二本上线率为78.59%。
洛阳市及各县(市)区文理科600分以上共99人,我校占27人。其中文理科前5名我校各占两名。
国际教育也成绩斐然,加拿大高中班毕业生全部被加拿大著名大学录取!

值此,向一直关心支持洛阳一高教育工作的各级领导及全市人民表示感谢!向努力工作的全体教职工表示感谢!向取得优异成绩的高三学子表示祝贺!洛阳一高全体师生将更加努力,再创辉煌!

